



# 环卫技能大比拼

## 环卫工人节精彩纷呈



蜀山区城管局举办环卫工技能竞赛,图为参赛选手正在进行垃圾车收运比赛



长丰县洗扫车正在清扫路面



包河区城管局环卫工人把工作带上“赛场”庆祝环卫工人节



瑶海区城管局组织环卫工人进行垃圾分类知识竞赛

### 新站高新区: 情暖环卫工人 致敬“城市黄玫瑰”

夏战酷暑,冬斗严寒,无论在城市主干道,还是在背街小巷,总能见到他们的身影,忘我劳动、无私奉献,默默地为市民创造优美、洁净和舒适的环境,他们就是环卫工人。

新站高新区城管局从多方面提升环卫工作人员幸福感,把关爱环卫工人渗透到日常的点点滴滴中。

组织环卫工人定期进行免费体检。为让环卫工人了解自身的健康状况,使各种疾病能够早发现、早预防、早治疗,从而保障环卫工人的身体健康,该区组织环卫工人进行定

期免费体检。同时,在全区范围修建21处环卫驿站,确保环卫工人“冷有地方取暖、热有场所纳凉、渴有热水供应、累有站点歇脚”。

“爱心早餐”是环卫工人的又一福利。每日为辛苦在一线的环卫工人发放爱心早餐,让这些“城市美容师”完成工作的同时,能吃上一口热腾腾的早饭,送给城市美容师们一份最朴实的温暖。此外,该区还开展送清凉、送温暖、送帮扶等活动,让环卫群体有更多获得感、幸福感和安全感;开展“安全生产进一线”主题活动,提高环卫工人的安全意识及自我防护意识,增强环卫工人道路交通安全知识储备。

□杜文婧

### 肥西县:呼吁关爱最美“环卫橙”致敬环卫工人

近日,肥西县城管局召开环卫工人节慰问座谈会,环卫工人代表们欢聚一堂,共同庆祝环卫工人节的到来。

座谈会上,环卫工人畅所欲言,结合自己的工作实际,说出工作难处、提出建议,对环境卫生保洁工作存在的问题进行分析,又表达了提高市民环卫意识、加强城市管理的期望。同时还

表示,将会继续发挥好爱岗敬业精神,努力当好城市的“美容师”。

对此,肥西县城管局呼吁全社会关注、关爱每一位用双手打造美丽城市的环卫工人,不仅真心赞誉,更要积极参与到城市管理工作中,用实际行动去理解、尊重和支持“城市美容师”的工作。

□汪菁 董四秀

### 长丰县:环卫再提升 擦亮城市底色

在合肥市第二十五届环卫工人节来临之际,长丰县双墩镇城管分局组织辖区环卫公司开展了一次清扫保洁提升整治行动,擦亮城市底色。通过开展精细的环卫工作,打造美丽、整洁、畅通、有序的市容环境,在现有环卫作业车辆的前提下,提升作业频次,让城市底色更鲜亮。

“干一行要爱一行,既然拿起了扫帚,就要干好分内的事情。”这是从事了多年环卫工作的董吉勇最常挂在嘴边的一句话,董吉勇担负着双墩镇集镇建成区范围内的车辆、人员的调

配工作,每天还要负责督查道路两侧、绿化带、果皮箱等清扫保洁情况。

据悉,此次专项整治提升行动,环卫公司共出动大型车辆23台,针对重要道路采取了高压冲洗、机扫一体、人工配合的保洁作业模式,所有人员下沉一线,开展保洁精细化活动。同时,抽调人力对绿化带及周边环境进行拉网式排查清理,提升精细化作业水平。下一步,双墩城管分局将按照“街长制”要求,发挥党建引领作用,不断建立和完善网格化、精细化、长效化管理机制,加大辖区内的日常清扫保洁力度,确保环卫工作不断档,无死角。

□郭浩

### 庐江县:组织环卫工人免费体检

为庆祝环卫工人节,让城市“美容师”更好地了解自己的健康状况,拥有更加健康的体魄。近日,庐江县城管局联合当地医院,对60名环卫工人开展免费

体检,从保健和疾病防治方面提供长期、系统、综合的健康服务。体检项目包括血常规、超声骨密度检测、糖尿病早期风险检测、彩超等项目。

□王书鸿

### 巢湖市:举办系列活动 致敬马路天使

今年10月26日,是巢湖市第六届环卫工人节。巢湖市举办系列活动,隆重庆祝第六届环卫工人节。

10月18日~25日,巢湖市城管局在全市环卫系统组织“城市因你而美丽——环卫工人最美瞬间”摄影比赛,发掘环卫系统先进典型,大力宣传环卫工人的奉献精神。同时,该市城管局组织机关工作人员演唱《我们都是追梦人》《我和我的祖国》《不忘初心》《有你才美》等歌颂祖国和环卫工人的歌曲,营造人人关心支持环卫事业、尊重爱护环卫工人

的良好社会风尚。

针对环卫工作的特性,市环卫处还专门在环卫系统职工中组织开展了环卫技能大比武活动,如拔河比赛、扎扫帚比赛、机械化技能大比武,通过开展丰富有趣的比赛活动,增加了环卫工人工作的积极性,提高了环卫群体的凝聚力。

环卫工人节当天,该市表彰大会还表彰了6个“市容环境卫生服务先进单位”,6个“市容应急服务先进单位”,20名“巢湖市最美环卫工人”和10名“市容环境管理先进个人”。

□周昊

### 安巢经开区:机械化道路清扫 为环卫工人“减负”

为庆祝环卫工人节,加快环卫队伍建设,发扬环卫工人吃苦耐劳精神,安巢经开区城管局多举措开展清扫作业提升行动,深入推进环卫事业长足发展。

一方面实行“机械+人工”精细化清扫,合理规划清扫路线,将原本距离较长的慢车道、偏次路段纳入机扫范围,定期组织开展“大清扫”,如季节性落叶积聚点,低洼处泥灰带等,全方位覆盖责任区域主次干道,有效减少环卫工人劳动强度。

同时,利用机械设备快速、高效的优势,积极增加5辆洗扫车、3辆洒水车、5辆垃圾清运车、13辆电动保洁三轮车等环卫机械设备,全面改善环卫工人作业条件,提高城市道路现代化管理水平。同时,增设果皮箱桶投放点,方便群众投放,助推城市文明建设。“环卫工人节”当天,该区还组织爱心企业向200余名环卫工人“献爱心、送温暖”活动,提升环卫工人幸福感和责任感,激发环卫工人工作热情。

□唐厚俊